

让信用创造财富， “正信互联网金融超市” 80多位商界精英昨获得授信，这是一款 “正信互联网金融超市”已

“授信贷” 让信用创造财富

“信”字，左右结构，左边为“人”，右边为“言”。也可理解为，人言合成单字作为表现形式，足见造字者对人言的重视。

信，诚也。《论语》说，与朋友交，言而有信。《孟子》说，信，言合于意也。《淮南子》说，言而必有信，期而必当，天下之高行也。《礼记·经解》说，民不求其所欲而得之谓之信。《曹刿论战》说，牺牲玉帛，弗敢加也，必以信。

很显然，诚实守信是个人、企业甚至国家的立业之本，既是个体道德的基石，也是社会良性运行的基础。社会主义市场经济是信用经济，诚实守信是建立和规范市场经济秩序的重要保证，也是促进国民经济持续健康发展的必要条件。

有没有试想过，您的名字价值连城？有没有试想过，您的信用价值可以改变一个人的人生轨迹！

昨日，河南正信金融超市的“创新金融产品发布会”给出了答案——“授信贷”就可以解决这个问题。据了解，“授信贷”在全国范围内，也算首创。

80多位商界精英昨获得授信

“正信互联网金融超市”掌舵人年永安告诉记者，金融产品创新是金融资源供给与需求各方金融要求多样化、金融交易制度与金融技术创新的必然结果。“我们就是要致力于开发看得见、看得懂、摸得着的金融产品和服务，打造一站式投融资服务平台，致力于解决‘两多两少’难题的民间金融困境。”

对于此次推出的创新金融产品“授信贷”，他解释说，“授信贷”的授予信用担保额，是对有实力、有品德、有信用的社会各界精英人士及优秀企业授予信用担保额度。让他们推荐自己信任的、了解的、有能力、有梦想，并有资金需求的亲朋好友

友来金融超市匹配融资需求。

“经我们初步审查后，您愿意为他使用您的信用担保额度，并承担相应责任。您的朋友将使用您信用额度内的资金。就价值体现来说，金融超市实现的中介利润将会分给您50%。”年永安说。

据介绍，这样一来，金融超市将可以省去花费巨大人力物力去调查核实这个环节，大大提高投融资效率。“金融超市只做初步快速简单的审查，您是我们最优秀的客户经理；您帮我们推荐了最优质的客户，您了解他、信任他，您的推荐和担保使违约率大幅下降。客户也能得到良好的体验，快捷方便得

到资金，我们能提供最优服务。”

昨日，“创新金融产品发布会”现场，“正信互联网金融超市”授予首批80余位具有社会影响力和良好社会信誉的知名人士及优质客户代表最高2亿元信用担保额度，合计超过32亿元。

在该额度范围和有效期内，他们可以介绍自己信得过、熟悉了解的朋友到金融超市申请借款匹配，并为他们提供担保，自己还能获得一定报酬，对客户来说既使自己的信用变成了财富，同时也帮助了身边信用较好的朋友，真正实现了“创造价值、帮助别人，快乐自己”。

有没有试想过，您的名字价值连城？有没有试想过，您的信用价值可以改变一个人的人生轨迹！

昨日，“正信互联网金融超市”“创新金融产品发布会”在郑州举行。备受中小企业期待的创新系列金融产品——让“信用变成财富”的“授信贷”正式诞生。会议现场，“正信互联网金融超市”授予首批80余位具有社会影响力和良好社会信誉的知名人士及优质客户代表最高2亿元信用担保额度，合计超过32亿元。此次推出的授信贷、首付贷、付后贷、抵押保障贷等一系列新产品，将惠及更多中小微企业和投资者。今年双十一正式启航的“正信互联网金融超市”已帮助中小企业融资达2.6亿元。

郑州晚报记者
徐刚领/文 马健/图

“授信贷”最快两天放款

中小企业是一个富有活力的经济群体，是国民经济的重要组成部分，在促进我国经济繁荣、就业增加、推动创新、催生产业等方面，发挥着越来越重要的作用。然而，融资难、融资贵等问题一直困扰和制约着中小企业的发展。

长期以来，我国存在着“两多两

少”问题，即民间资金多、投资渠道少，企业融资需求多、融资渠道少。然而，无论现在的中国，还是未来的中国，只有中小企业强，中国经济才会强大。

昨日，记者从“创新金融产品发布会”现场了解到，“授信贷”产品描述为：经河南正信金融超市有限公

司授信的担保人提供担保，借款人可以申请借款。借款用途：合理合法正常生产经营周转。借款额度：担保人授信额度之内；抵押条件：担保人提供担保。借款期限：担保人授信有效期内。审核周期：资料齐全最快2天放款。还款付息方式：按月付息，到期还本。



郑报家居建材集采大会

12月20、21日（本周六、日）由郑州晚报主办的“家居建材集采大会”在工人路盛大开幕。凡当天到场的前100名业主均有机会获得“青岛一木”提供的100元代金券，更有价值80元的自制礼品一份哦。礼品有限，先到先得，机会不容错过！即日起拨打报名电话15837181421、13592669105现场领取。

活动时间：2014年12月20、21日
活动地点：工人路与颍河路交叉口外广场

咨询电话：13633858296 / 15837181421 / 13592669105

展示品类

实木品牌 沙发 衣柜 寝具 灯饰 木门 木地板
采暖 瓷砖 卫浴 装饰公司 ……

活动优惠

此次活动集聚各类家居品牌，活动当天业主可依据自己需求，咨询、预订产品，均享受集团内部特供价。

